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⑤ Cimara Municipal de JaguarianaHP
Estado de Sio Paulo \liX④

PROTETO DE DECRETO LEGISLATIVO N '

'RESiULN'i E
"DisD6e sobre concessio de
titulo de "Cidadio
Taauariunense". ao Sr Tiaao
Tavares de A.Imeida.

'0Gq/2023 l;lli

A Cfmara l\municipal de Jaguariana apmva

Art. I' - E confeddo ao llustHssimo Senior Tiago Tavares de Almeida o dtulo de
:Cidadio Jaguatiunense

Art. 2' - A honratia de que faz mengio este Decrcto Legisladvo, serf cnuegue ao esdmado
Senhor Tiago Tavares de Almeida cm scssfio solene ou cm data festive a ser
)portunamente convocada pda Prcsid6ncia

Art. 3' - As despesas decorrentes com a execugio dcste Decreto Legislativo oneratio
dotagaes orgamentarias especificas consignadas a Cimara Municipal.

l
Art. 4' - Este Decreto Legislative entrarf cm vigor na data de sua publican:io, revogadas as
disposig6es em contririo.

Gabinete do Vereador, 10 de julho de 2023

VEREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

'RESIDENTE

./

\SS' P/\RL. D]i] .NI.,\ PAZ
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'='6TdCo! . ',)
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Cfmara Municipalde Jaeuari6na
Estado de Sio Paulo

V4\..,/ '/

IUST]FICATIVA

Soldado da Policia Nlihtar, Tiago Tavares de Almeida, pertencente ao efetivo do lo Pelotio de
Policia blihtar de Jaguariana, que 6 subordinado a 2' Companhia (te Policia hlilitar de blasi lvlirim:
[amb6m subordinados e pertencentes ao 26' Batalhio dc Policia blMtar do ]nterior 11(26' BPb]l),
simado na cidade de lvlogi Guagu. Nascido no dia 03 de Junho de 1985, na cidade de Pedreira SP:
Ingressou no ano de 2010, aos 25 ands de idade, nas gloriosas GHeiras da Policia Nfilitar do Estado
de Sio Paulo.

Formou-se com Tecn61ogo de Policiamcnto Ostensivo e Preservagao da Ordem Publica em 2011

Formou-se tamb6m em 2014, como Instrutor do Programs Educacionalde Prevengao as Drogas e
a Vio16ncia, o PROERD

Ap6s a conclus?io do Curso de Soldado, foi classi6icado para trabalhar no 26' BPNfl, com sede cin
b'f ogi Guagu, passando a excrcer a fungal de Soldado PM motorista de viatura, no
RadiopatulhaJnento da cidade de Pedreira, Dade t:rabalhou no periodo de 2011 a 2014.

Recebcu cm meados de Agosto de 2014, logo ap6s ter concluido a formagio de Instrutor do
PROERD, um convite do seu comandante de Companhia, para vu trabalhar na Cidade de
Jaguan6na, quc naqucla 6poca este\-a nccessitando dc um profissionalpara ministrar as Auras do
PROERD nas Escolas Municipals, convite ao qualaceitou dc bom grado e keio entio para a cidade
de Jaguariana, atuar coco hstrutor do Programs PROllRD, e permanecc trabalhando fiesta
Cidade, vigilante, atento e a servi$o da Populagio at6 os dias de hole
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Nouou a partif de 2014 em conjunEO com a Secrecaria Nlunicipal de Educagio de Jaguariana,
midst:undo as atlas do PROERD nas Escolas b.[unicipais: E. M. Ange]o Bizzo no Bairro Bom
Jardim, E. M. Colonel Amincio Bueno no Jardim Sio Joio, E. Nt. Dr. F'ranklin Dc Toledo Pina
Filho no Bairro Cruzcko do Sul, E. M. Prefeito Adone Bonetti no Bairro Roseira de Cima, E. M
Prefeito Francisco Xavier Santiago no Bairro Guedes, E.M Prof"' Irineu Espedito Ferrari na Vila
Xllde Sctembro, E. M. Prefeito Joaquim Pines Sabritlho Unidade I no Bairro l\figueIMartini, E
lvf. Prefeito Joaquim Pines Sobrinho Unidade ll no Bairro Jiao Aldo Nassif, E. M. Prof ' Maria
Teresa Pi\-a no Bairro No\;aJaguari6na, E.M Prof ' hlalio Bergamasco no Bairro Fiorian6pojis, E
M. Prof' Oscarhna Piles Turato no Bairro Tanquinho, E. M. Prop Sada Salomio l-lossri no Bairro
Sao Jose, C.E.JX Prof Yvone I'oltronieri Santos Eja. no Bairro Nova Jagumiana, atuando
talnb6m na cidade de Holambra e cm Santo Antonio de Posse.

Forum formados entry os argos de 2014 a 2020, circa de 5.000 Alunos no Programs Educacionalde
Prevengao as Drogas e a Vio16ncia PROERD, onde forum impactadas positivamente cerca de 5000
Fanlaias Jaguariunenses, c por olde quer (lue passou ence os DireEores, Coordcnadores,
Inspetores, Professores, Alunos, Funcionarios, Pals e Comunidade, deixou muitos amigos, terrenos
ferteis onde plantou as semcntes do respeito, do companheirismo da boa conviv6ncia, da utica da
cidadania e do comprometimento com o bem ester social tendo sempre como norte a Lealdade e a
Constincia valores extrema=cnte importantes para a PoKcia N'lilitar do Estado de sio Paulo.

Ji foi condecorado com a Lauren de m6rito pessoalcm 5 Gran, foi tamb6m condecorado com a
Liurea de m6rito pessoal em 4 Grau, e atualmente 6 condecorado e ostenta com muito orgulho, a



Cfmara Municipal de JaguariQnad$
Estado de Sgo Paulo

Lfurea de m6rito pessoalenl 3 Grau, e tamb6m somente nos 61t:ilnos 2 argos foi alvo de mais de 12
elogios individuals tecidos por parte dos seus comandantes e superiores, clogios que constam
publicados para posteridade etn seu assentamento individual.

'<

Durante tantos anon de profess:io forum muitas fung6es desempenhadas, indmeras ocorr6ncias
atendidas, flagrantes de tr6Gico, roubos, furtos, auxilios ao publico, pedidos de socorro atendidos:
dcsintelig6ncias, vio16ncias dom6sticas, maus tratos, acidentcs de Uinsito com ou sem vitimas, e um
numero incont6vel de cidadios que tiveram as suas vidas transformadas, pdas Aulas, Palcstras, e
Formaturas, do PROERD, criangas, jovens e adultos positivatnentc impactados.

Frente a tudo isso o que viveu na Policia MiLtar, e forum realmente muitas emog6es, por6m o que
maid Ihe toca o coragao e Ule serf sempre muito caro, grato e impossivelde esquecer sequel por um
segundo, servo os anos em que passou nas salas de eula, a frente do Programa de Prevengao as
Drogas e a Vio16ncia, culos autos c desdobramentos positivos daquelas atividades nio 6 possivelde
ser calculado no presente, porque suas atividades desdobram na eternidade.

Depois desses Longos 13 argos de profissao, servindo diuturnamente a sociedade, seja no
patrulllamento da cidade, no atendimento de ocorrencias, ou nas salas de auld de nossas escolas,
educando os nossos Rhinos c aouando diretamente na formagio de Jovens, criangas, e adolescentcs,
para resist+em as drogas e nio praticarem a vio16ncia, impactou positivainente um numero
incont6vel de vidas, e familias jaguariunenses, o quc fez com que o Soldado PM Tiago Almeida
tenlla se tornado alvo de admiragio, respeito c bem querer da populagao, dos amigos de farda, e da
comunidade de toda a area do Batalllio por olde quer que tenlla passado.
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En6tm por sua generostdade, humildade, sabedoria, lealdade, honestidade, pda seriedade, e acima
de judo polo amor e respeito que ele tem por today as pessoas quc o cercam, o Soldado PM Tiago
Almeida tem demonstrado ser um ser humano e um cidadio exemplar, bom homem, bom marido,
bold amigo e bom cotnpanheiro de uabalho, bom instrutor, um excelente proGissional I'ohcial
glib tar

VVREADOR ROMILSON SILVA
Presidents

f\SS' P/\R] .. ]) E].NI/\ PAZ



⑤ C4mara Municipalde Jaguari6n a
Estado de S&o Paulo

Projeto de Decreto Legislative n' 069 de 2023

S DE
RCAMENTO. FINANCAS E

DUCACAO, CULTURA

DECRETO LEGISLATIVO N ' 069 de 2023.

Autoria: ILUSTRISSIMO VEREADOR ROMILSON NASCIMENTO SILVA

Relatores: ILUSTRiSSIMOS VEREADORES RODRIGO REIS DE SOUZA,
FRANCISCO DE SOUZA CAMPOS E JOSE ALAERCIO DE TOLEDO
LIMA JUNIOR.

Parccer: FAVORAVEL

De iniciativa do noble Vereador Romilson Nascimento Silva, o Projeto de
Decreto Legislativo n ' 069 de 2023, disp6e sobre a concessio de dtulo "Cidadio
Jaguariunense" ao senior Tiago Tavares de Almeida

O Projeto vem acompanhado de ampla justificativa sabre a vida, dedicag:io
e contribuigao para a cidade de Jaguadina do homenageado.

A prestagao de homenagens e concessio de honradas 6 pratica corrcnte nos
Municipios, justamente com o intuito de prestigiar pessoas que tenham contnbuido de
a[gum modo para o desenvo]vimento ]oca] ou para o bem-cstar co]etivo.
Homenageia-se, assam, nio s6 pessoas vivas, coma pessoas la falecidas, estes
brindadas, muitas vezes, com o Dome de mas, edificios e pragas p6blicas. Nio restam
d6vidas, portanto, de que se trata de materia de intetesse local, inserindo-se na csfera
dc compctancia tipica do Municipio (Att. 30, ], da CF/88) e L£i Otganica (Art. 17,
xnD



Cfmara Municjl)aide Jaguari6na
Estado de Sio Paulo

Projeto de Decreto Legislative no 069 de 2023

O Regimento Inferno da Cfmara Municipalde Jaguadana tamb6m disp6e
sobre a proposigao dc compet6ncia pdvativa da Camera(Art. 201)

Cabe kinda ressaltar que a votagao para concessio de honraria exige a
voTagao de maiotia qualificada de 2/3 (dots tcrgos) dos membros da Camera(Art. 50),
bem homo serf reahzada por meir de processo de votagao secreta(Art. 243)

Portanto, entende-se que por merccimento, o homenageado acima descrito
esb apto a receber a concessio de dtulo "Cidadio Jaguadunense", fazio pda qual o
parecer ao Projeto de Decreto Legislative n ' 069/2023 6 favorivel.

Favorive16 o parecer

Cfmara bfunicipal de Jaguariina, 10 de agosto de 2023

Pda Comissio Pemlanente de Constitui. ustiga c Redagao

VEREADOR CAMARGO

VEREADOR ON MARCOS

vice Presidents

PKOENCtO

£.-L-s;. (c '---... ''' "") -.~,;.
vzREXn:OK RODRIGO REFS DE SOUZA

Secretfrio -- Relator



Cfmara Municioalde Jaeuari6na
Estado de Sio Paulo

Projeto de Decreto Legislative n ' 069 de 2023

Pda Comissio Permanente de Orgamcnto,

VEREADOR

/ . ,.:=:==2
READOR FjtANCISCO DE SOUZA CAMP

Secrctfj:io Relator

Peta Comissio Sa6de, Educagao, Culture,

VEREADOR

VEREADOR



Cfmara Municipal delaguariQtla
Estado de S8o Paulo

DECRETO LEGISLATIVO N.o 484
(Autoria: Vereador Romilson N. Silva - UNIAO BRASIL)

Disp6e sabre concessio de Titulo de
:Cidadio JaauarUnense=.. aQ.
Tavares de Almeida

VEREADOR ROMILSON SILVA, Presidente da Cimara Municipalde
JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.

FAQS SABER que a CAmara Municipalaprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislativo:

Art. I ' - E conferido ao llustrlssima Senhor Tiago Tavares de

Almeida, o Titulo de "Cidadio Jaguariunense '

Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislativo sera

entregue ao estimado Senhor Tiago Tavares de Almeida em solenidade especial, ou data
festiva a ser oportunamente convocada pda Presid6ncia

Art. 3o - As despesas oriundas da execugao deste Decreto

Legislative onerario dotaQ6es orgamentarias especiflcas consignadas a Cimara Municipal

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicaQao.

Presid6ncia da Cimara Municipal de JaguariOna, 16 de agosto de
2023

VEREADOn ROMILSON SILVA
Presidente

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadro de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal



Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sgo Paulo

Oficio PRE n.o 475/2023

JaguariOna, 16 de agosto de 2023

Senhor Prefeito

Tem este a tinalidade Onica de encaminhar a Vossa Exce16ncia, para conhecimento, os
Decretos Legislativos abaixo relacionados. os quais foram aprovados em votaQao secreta. em Sessio Ordingria
realizada nesta Casa de Leis. em 15 de agosto de 2023.

Decreto Legislativo n ' 477 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre a concessio de tftulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Eglis Roberto Chiachirin

(aprovada por unanimidade de votos)

Decreto Legislative Ro 478 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sabre concessio da Medalha e a Diploma do Morita Desportivo e Culturalao

Sr. Alexandre lanoniOliveira (aprovado por unanimidade de votos)

Decreto Legislativo n ' 479 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sabre concessio da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturald

Sra. Jussara Baptosta Paschoin (aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo Ro 480 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Edgard Mello do Prado Filho

japrovado por unanimidade de voids)

Decreto Legislativo n ' 481 - do Sr. VVilian Barbosa do Morrinho
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Afonso Lopes Barbosa

japrovada por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 482 - do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
Disp6e sabre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Alcides Vazan

(aprovado por unanimidade de voids)

Decreto Legislativo n ' 483 - do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Sylvio Jose da Silva

(aprovado por unanimidade de votos)

Decreto Legislativo n ' 484 - do Sr. Romilson N.Silva
Disp6e sobre concessgo de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Tiago Tavares de Almeida

(aprovada par unanimldade de votes)

Decreto Legislativo n ' 485 - do Sr. Romilson N.Silva
Disp6e sobre concessgo de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Alexandre Araujo Picaglie

(aprovado por unanimidade de vatos)

Decreto Legislativo n ' 486 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadgo Jaguariunense" a Sra. Guilherme Boldrini

(aprovado par unanimidade de votes)

Atenciosamente Carla Fenareto Cicconello Gongalves
RG: 28.431.798-6

Assistente de Gestgo Publica

'EREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Ao Senhor
Mdrcio Gustavo Bernardes Refs
Prefeito Municipal
JaauariOna/SP.
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Cfmara Municioalde Jaauari6na
Estado de Sio Paulo

DECRETO LEGISLATIVO N.' 484
(Autoria: Vereador Romilson N. Silva - UNIAO BRASIL)

Disp6e sobre concessiQ.. de.. !itula.
Cidadio Jaauariunense" ao Sr. Tiaao

Tavares de Almeida

VEREADOR ROMILSON SILVA, Presidente da Cimara Municipalde
JaguariOna. Estado de Sdo Paulo, etc.

FASO SABER que a Cdmara Municlpalaprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislative

Art. lo - E conferido ao llustrissimo Senhor Tiago Tavares de

Almeida, o Titulo de "Cidadio Jaguariunense '

Art. 2o - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislative sera

entregue ao estimado Senhor Tiago Tavares de Almeida em solenidade especial, ou data
festiva a ser oportunamente convocada pda Presid6ncia

Art. 3' - As despesas oriundas da execugao deste Decreto

Legislativo onerario dotag6es orgamentarias especificas consignadas a Cimara Municipal

Art. 4' - Este Decreto Legislative entra em vigor na data de sua
publicaQao

Presid6ncia da Cimara Municipalde JaguariOna, 16 de agosto de
2023

VEREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadra de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal

Municiplo de JaguariOna - SP IConforme Lei Municipalne 2.567, de 08 de janeiro de 2019
Di6rio Oficialassinado digitalmente conforme MP no 2.200-2. de 2001 e Lei 14.063. de 2020. garantindo autenticidade. validade juridica e Integridad


